

印度8公里“路演”示好安倍 莫迪全程陪同大秀亲密



印度当地时间下战书3点半，安倍晋三乘坐的专机飞抵印度古吉拉特邦最大都会艾哈迈达巴德，印度总理莫迪在这里亲自迎接他。《印度快报》称，这是莫迪在家乡古吉拉特邦第二次迎接外国向领导人。从当天一早最先，众多警员就已部署于艾哈迈达巴德各重点地域，其中8公里多的公路演出门路是印度政府的布防重点，那条路当天甚至还举行了全程消毒。

14日，安倍和莫迪还将配合出席孟买-艾哈迈达巴德高铁项目的开工动土奠基仪式，之后双方将举行印日年度首脑会晤。《印度时报》称，印度方面最大的期待就是扩展双边战略和防务互助，在印度的“东向政策”与日本的“自由开放印度洋太平洋”政策之间追求更多交流互助。印度外交秘书贾森卡尔称，印度社会需要更普遍的现代化，这也与日本的利益相符，双方将团结缔造一个越发“多极化的亚洲”。

《印度时报》援引古吉拉特邦人民党地方领导人瓦格哈尼的话称，这是莫迪首次与外国向领导人一起到场海内的“路演”，两位向领导人都受到巨古未有的热烈接待。而莫迪当天更是全程陪同。“路演”后，莫迪还陪安倍观光甘地纪念馆，并共进晚餐和配合散步。《印度快报》称，“接机、路演、晚宴、散步，会见首日快要8小时的接触，将让两位向领导人有富足的时间接触。”

【举世时报驻印度、日本、德国、加拿大记者 云天明 蓝雅歌 青木 陶短房 举世时报记者 苏静】

印度SIFY网站称，13日，凌驾9000名警员遍布在艾哈迈达巴德各个要点，确保迎接安倍的“路演”平安无事。印度在其他各运动所在也增强了安保。周四，莫迪和安倍将会见古吉拉特邦首府甘地讷格尔。古吉拉特邦警方称，为这次印日向领导人会晤，当地险些用尽了绝大多数警力，除此之外，还从其他地域分外派遣了2000名警员。



13日，一名印度少女手拿印日国旗到场在艾哈迈达巴德举行的接待日本宰衡安倍的“路演”。

据印度新德里电视台13日报道，“公路演出”是莫迪此次迎接安倍的亮点，也是首次通过这种“街道秀”的方式展现印度各地风貌及生长概况，公路沿线共设置了25个演出舞台，来自印度各邦的演出者身着传统艳服，演出着富有各地文化特色的舞蹈、杂技等节目，数万当地民众也到场到这场“街道秀”中。“公路演出”的起点是艾哈迈达巴德机场，终点为甘地纪念馆，全程8公里多的门路双向关闭，门路两旁摆设好的印度民众摇印日两国国旗示意，莫迪、安倍及夫人共乘一辆被鲜花装点的敞篷吉普沿路巡游，死后同车的是三位黑西装保安，周遭是严密护卫的日本及印度安保职员及车辆。

【举世时报综合报道】日本宰衡安倍晋三13日飞抵印度古吉拉特邦的最大都会艾哈迈达巴德机场，与莫迪举行日印向导人首脑会晤。对这次安倍访印，印度和日本媒体都放肆渲染莫迪约请安倍配合到场沿途长达8公里的接待运动：公路演出(以下简称“路演”)。

如今，一款车的疯卖已经不能养活一个品牌，得靠不同车型在各个细分市场“抢分”。

5名正在挥刀砍杀无辜群众的歹徒的注意力转移到了张军身上，他们挥舞着长刀向张军冲来，情况十分危急。

当前文章：http://www.crytz.com/news/55158989_ezfue4.pdf

发布时间：2017-09-23 04:45:31

[英雄联盟下载要多久](#) [iphone8plus](#) [甘肃快3跨度本期预测推荐](#) [重庆时时彩开奖结果查](#)
[概念机iphone8](#) [天津快乐十分怎么玩](#) [华强北iphone8开箱视频](#) [吉林快3遗漏](#)

[大全](#) [内蒙古快3开奖跨度走势图](#) [北京快乐8基诺彩票公式](#)